



SERVICIO PARCIAL. — A pesar de que las autoridades de Migración han informado que debido a los daños que sufrió el local por un atentado dinamitero, la institución está siendo reparada y el servicio que presta al público es parcial. Gran número de personas llegan a diario a exigir que los atiendan con prontitud. Únicamente las personas que tenían en trámites sus documentos, antes del atentado, están siendo atendidas con prioridad, se dijo.

Serias Dificultades Económicas en Asilo

En precaria situación económica se encuentra el Centro de atención a ancianos y crónicos rehabilitables, conocido anteriormente como asilo "Sara Zaldívar", situado en la colonia Costa Rica, contiguo a las oficinas centrales del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos. (I.S.R.I.).

Ese centro comenzó sus labores en el mismo lugar

que ocupa actualmente. El 24 de octubre de 1884.

Da albergue a cerca de cuatrocientos ancianos que carecen de protección familiar; también atiende a pacientes parapléjicos y con otras enfermedades crónicas.

Actualmente el centro afronta serias dificultades económicas que le impiden realizar programas de

atención integral para los ancianos tanto desde el punto de vista físico como psicológico, sin embargo, sus directores, según dicen, "guardamos la esperanza de que para el próximo año, con la ayuda de personas y sociedades altruistas logremos crear un departamento de atención integral para los ancianos, el cual incluirá los servicios de psiquiatría, psicología, fisioterapia, terapia ocupacional, terapia recreativa".

Actualmente los servicios que se prestan a los

ancianos son eminentemente médicos, además de los del asilo propiamente dichos.

También en estos momentos el I.S.R.I. gestiona por todos los medios pertinentes la construcción del nuevo edificio para el centro, pues el actual se encuentra tan deteriorado que constituye un serio peligro para los ancianos y empleados del mismo. En la actualidad se atienden 378 ancianos divididos así: 181 mujeres y 197 hombres.

Señora Perece en un Accidente en S. Miguel

SAN MIGUEL. En una sala del Hospital de esta ciudad, murió la señora Virginia Coralia Blanco Andrade, de 40 años, de golpes y fracturas en accidente de tránsito el lunes como a las siete de la noche, en la salida de Gotera, Morazán, a esta localidad.

La señora Blanco Andrade transitaba por la orilla de la carretera, cuando fue arrollada por un automóvil cuya placa no fue identificada, pero

según testigos, era manejado por un joven residente en San Carlos, Morazán.

La golpeada fue remitida al hospital de esta ciudad, donde murió momentos después. (Ramírez)

SAN MIGUEL. Después de purgar una condena de quince años, que le fue impuesta por sentencia definitiva, obtuvo su libertad el reo Antonio Rodríguez Guardado, que resultó convicto por homicidio doloso en Raúl Franco Portillo. (Ramírez).



APARECE MUERTO. (San Vicente). Roberto Pineda Cerritos, de 21 años, apareció muerto con un balazo en la sien derecha y con un papel encima que decía: "Un oreja menos, vivan las FPL". El hallazgo ocurrió en terrenos situados al Oriente de esta ciudad.



ULTIMADO. (Santa Ana). El Sargento detective José Leonel Rivas Arias, 33 años, fue muerto de varios balazos en la cabeza por desconocidos. (W.M.).

En Zacatecoluca Hallan a Taxista de Usulután

ZACATECOLUCA. En el kilómetro 64 del Litoral fue encontrado el taxista Miguel Antonio Díaz Ramos, de 33 años, con un balazo en la espalda. Fue traído al Hospital de esta ciudad, en donde murió.

Díaz Ramos según los informes que tienen las autoridades, había sido contratado en Usulután, donde trabajaba como taxista. Manejaba el A.57458, óvalo 716. Fue contratado por varios desconocidos la tarde del lunes y le ordenaron que los trasladara a San Salvador, por la Carretera del Lito-

ral. Posteriormente, la familia supo que en el kilómetro 64 se encontraba el taxi de Díaz Ramos y que en su interior estaba la víctima. Los familiares se trasladaron desde Usulután, recogieron al herido y lo trasladaron al Hospital de esta ciudad, en donde se produjo su muerte, según los datos.

Díaz Ramos era casado con Rosa Alicia Castellón, quien reside en el barrio La Parroquia, de Usulután.

El cadáver fue recla-

—Favor pase a la página 50.

Libres 3 de 5 Acusados por Hurto en un Banco

Quedaron libres, por orden de la Cámara Segunda de lo Penal de San Salvador, tres de cinco reos procesados por hurto calificado en un banco local, en donde desempeñaban diferentes cargos.

El hurto lo cometieron en timbres fiscales, los cuales despegaban de algunos documentos y los limpiaban con alcohol. Luego los cambiaban por nuevos y los hacían efectivos.

El apoderado general administrativo del Banco aseguró que el hurto ascendía a más de 117,000 colones, cuando presentó la

denuncia el 15 de agosto de 1978. El ofendido dijo entonces que en el Banco habían descubierto que los timbres fiscales venían haciendo falta en muchos documentos desde dos años antes. Se estableció que por lo general, los timbres que más faltaban eran de 500 y 100 colones, según la investigación.

En el juicio aparecieron nombres de otros empleados de la institución, pero a fin de cuentas solamente cinco quedaron detenidos. En febrero de este año, el Juez que entonces

—Favor pase a la página 26.

San Vicente Decapitado y Colgado y no Encuentran su Cabeza

SAN VICENTE. El agricultor Pedro Antonio Pérez fue decapitado y luego su cadáver colgado de un árbol, pero hasta el momento se ignora el sitio donde quedó la cabeza.

El hecho ocurrió el viernes en la tarde, en el caserío Calderas, Apastepeque, como a 600 metros al Norte de la Carretera Panamericana, en el kilómetro 60, cuando la víctima se encontraba descansando en una hamaca después de su trabajo diario en el campo.

Aseguran que en la casa

de Pérez irrumpieron varios sujetos armados, y sin darle ninguna explicación se lo llevaron a empujones hacia el interior de la finca, como a unos cien metros. Dicen que a continuación se oyeron varios disparos de armas de fuego y posteriormente familiares suyos corrieron a ver lo que pasaba y se dieron cuenta del cuadro doloroso y macabro como lo describen los mismos familiares al encontrar el cadáver decapitado y colgado.

—Favor pasé a la página 49.

Desarróllanse Fiestas del Puerto de La Unión

LA UNION. Con toda normalidad se desarrollan las festividades patronales de esta ciudad-puerto, gracias a la colaboración de las autoridades portuarias y al concurso de la ciudadanía, que ha observado compostura y orden.

Las procesiones en honor a la Virgen de Concepción, Patrona del puerto, se han realizado sin que haya surgido escándalo alguno, lo cual ha llenado de satisfacción a todos los unionenses, así como a los numerosos visitantes del departamento y lugares vecinos que suman centenares, según cálculos hechos por las autoridades.

Por las noches, en el campo de la feria, salida a Cutuco, las ruedas se ven concurridas de niños acompañados de sus padres, que disfrutan de las alegrías, sin que nada malo haya sucedido.

Asimismo, en las calles de la ciudad, se efectúan bailes, igual que en la Alcaidía y se espera con entusiasmo el ya famoso Carnaval del puerto, el cual reúne a centenares de personas de uno y otro sexo, que al compás de la música que interpretan las orquestas que aquí asisten, bailan hasta el amanecer.



HACIA HONDURAS. — El coronel Jaime Abdul Gutiérrez cambia impresiones con el Canciller Fidel Chávez Mena, antes de abordar el avión de la FAS que les llevó a Tegucigalpa ayer. Ahora será el canje de instrumentos del Tratado General de Paz. Les acompañan sus respectivas esposas.